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oОпитування було проведене Київським міжнародним інститутом соціології протягом лютого 2019 

року. Польовий етап тривав з 14 по 22 березня. 
 

oДля опитування була розроблена стратифікована випадкова 3-ступенева з квотним відбором на 

останньому ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого населення (18+ років) України в 

цілому та для окремих 5 макрорегіонів: 
 

Захід – Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, 

Тернопільська, Хмельницька і Чернівецька області,  

Центр – Вінницька, Житомирська, Кіровоградська, Київська, Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області  та м. Київ,  

Південь – Миколаївська, Одеська і Херсонська області, 

Схід – Дніпропетровська, Запорізька і Харківська області, 

Донбас – Донецька і Луганська області. 
 

oУ Донецькій та Луганській областях опитування проводилося тільки на території, яка 

контролюється українською владою.  
 

oВсього було опитано 2004 респонденти, які проживають у всіх областях України та в м. Києві 

(крім АР Крим). Опитування проводилося методом особистих інтерв'ю з використанням планшетів 

(САРІ). 
 

oСтатистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5) не перевищує: 

 

3.3% для показників, близьких до 50%, 

2.8% для показників, близьких до 25 або 75%, 

2.0% для показників, близьких до 12 або 88%, 

1.4% для показників, близьких до 5 або 95%, 

0.7% для показників, близьких до 1 або 99%. 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ 
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ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ 

o 49% українців вважають, що Україна має рухатися в напрямку вступу в Європейський Союз. 

Напрямок вступу до Митного союзу підтримують 13% населення. Ще 27% українців вважають, що Україні 

не слід на приєднуватися до ЄС, ані до Митного союзу.  

o Якщо на Заході і в Центрі більшість підтримують вступ до ЄС, то на Півдні, Сході і Донбасі від чверті до 

третини обрали кожен з трьох варіантів. 

o У разі проведення референдуму щодо вступу до НАТО, 44% серед усього населення підтримали б 

вступ, а 30% проголосували б проти. На Заході і в Центрі більшість підтримують вступ до НАТО, на 

Півдні, Сході і Донбасі більшість проголосували б проти. 

СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 
o Серед діячів у списку найкраще українці ставляться до В. Зеленського – 44% мають позитивне 

ставлення, 23% – негативне. Далі йдуть А.Гриценко (позитивно ставляться 31%, негативно – 23%) і         

С. Вакарчук (26% проти 18%). 

o У випадку всіх інших діячів помітно більше тих, хто ставиться до них негативно, ніж позитивно. Загалом, 

до інших діячів позитивно ставляться не більше 20% українців. Зокрема, до П. Порошенка позитивно 

ставляться 16% населення, негативно – 61%. У випадку Ю. Тимошенко показники 20% проти 52%. 

ЯВКА 

o 72% респондентів на пряме запитання відповіли, що скоріше або точно збираються голосувати на 

президентських виборах, але з них лише 44% точно збираються це зробити. 

o При конструюванні більш широкого індексу ймовірності проголосувати, 46% респондентів потрапляють 

до категорії «найбільш імовірних виборців». Ще 21% є досить імовірними виборцями. Причому, 

серед наймолодших виборців (до 30 років) лише 22% становлять категорію «найбільш імовірних виборців», 

у той час як серед респондентів у віці 60+ років – 65%. 
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ПЕРШИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 
o Найбільшу підтримку має В. Зеленський, за якого голосували б 19.5% серед усіх респондентів і 32% 

серед тих, хто збирається голосувати і визначився. На другому місці – П. Порошенко (відповідно, 

10% і 17%), далі йде – Ю. Тимошенко (8% і 12.5%).  

o Далі йдуть Ю. Бойко (6% і 10%), А. Гриценко (4% і 7%), О. Вілкул (3% і 6%), О. Ляшко (3% і 5%). 

o 25% респондентів не заперечують участі у виборах, але разом з цим не визначилися, за кого голосувати. 

o Не більше чверті виборців топ-кандидатів категорично відкидають можливість підтримати кого-

небудь іншого. Лише трохи більше половини виборців топ-кандидатів повністю впевнені в своєму 

виборі. При цьому, серед виборців топ-3 кандидатів 41-55% прихильників мають готову «альтернативу». 

o Найвищий антирейтинг має П. Порошенко – 45% виборців за жодних обставин за нього б не голосували. 

Далі йде Ю. Тимошенко – 20%. Антирейтинг В. Зеленського складає 11%. 

 

ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 
o У випадку пари П. Порошенко - Ю. Тимошенко більше набирає Ю. Тимошенко – 27% серед усіх 

респондентів проти 18% у чинного Президента.  

o Якби ці кандидати змагалися з Ю. Бойко, то Ю. Тимошенко набрала би більше голосів (26.5% проти 22% у 

Ю. Бойка), а П. Порошенко – менше (22% проти 26% у Ю. Бойка). 

o Водночас і Ю. Тимошенко, і П. Порошенко набирають значно менше, ніж В. Зеленський, у другому 

турі: в парі з П. Порошенком за В. Зеленського проголосували б 43%, за П. Порошенка – 18%; в парі з                

Ю. Тимошенко за В. Зеленського проголосували б 39%, за Ю. Тимошенко – 20%. 

o Також В. Зеленський набирає значно більше, ніж А. Гриценко: 38% проти 24%. Водночас, А. Гриценко 

переміг би і П. Порошенка (32% проти 18% у П. Порошенка), і Ю. Тимошенко (28.5% проти 22%). 



6 

o Найбільше респондентів (23%) вважають, що найбільші шанси на перемогу має В. Зеленський. 

Трохи менше респондентів називали П. Порошенка (16.5%) і Ю. Тимошенко (12%). Водночас 41.5% 

респондентів не мають визначеної думки з цього питання. 

o Серед виборців В. Зеленського 71% упевнені в перемозі «свого» кандидата, серед виборців П. Порошенка – 

80%, серед виборців Ю. Тимошенко – 70%. Серед виборців інших кандидатів показники впевненості 

нижчі. 

 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 3/3 
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ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

o Якби вибори до Верховної Ради відбувалися в другій половині березня, до парламенту пройшли б 

7 політичних сил: «Слуга народу» (13% серед усіх респондентів і 24% серед тих, хто збирається 

голосувати і визначився), ВО «Батьківщина» (відповідно, 9% і 16.5%), «Блок П. Порошенка» (8% і 14%), 

«Опозиційна платформа – «За життя» (6% і 12%), «Громадянська позиція» (4.5% і 8%), Радикальна партія 

(3% і 5%), «Опозиційний блок» (3% і 5%).  

o Підтримка інших партій не перевищує 2% серед усього населення і 3% серед тих, хто збирається 

голосувати і визначився. 

ХТО ВИГРАЄ ВИБОРИ 



РОЗДІЛ І. ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ 



8 

ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ 
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44.2 

70.8 

50.1 

27.5 

16.7 

21.2 

30.3 

6.6 

22.4 

47.9 

55.4 

57.6 

8.5 

6.6 

5.9 

12.9 

11.3 

12.9 

17.0 

15.9 

21.6 

11.7 

16.7 

8.3 

Україна в 
цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

49.0 

75.2 

55.3 

29.6 

23.3 

25.0 

12.9 

1.9 

5.7 

26.7 

24.0 

34.8 

27.3 

15.7 

27.9 

32.9 

36.8 

31.1 

10.9 

7.2 

11.1 

10.8 

15.9 

9.1 

Україна в 
цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

Яким інтеграційним напрямком має 

йти Україна? 

Якщо б сьогодні відбувся референдум 

щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували? 

Митний 

союз 

Європейський 

союз 

Х 
Неприєднання 

до жодного ? 
Важко сказати 

/ Відмова 

Проти вступу За вступ 

Х 
Не голосували 

б ? 
Важко сказати 

/ Відмова 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  
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45.4 

81.6 

58.6 

7.9 

60.7 

8.7 

38.1 

70.4 

35.2 

33.1 

32.6 

3.9 

17.8 

71.4 

21.4 

73.9 

28.6 

13.0 

31.6 

29.8 

7.4 

1.9 

8.6 

9.5 

7.1 

8.7 

7.9 

7.4 

8.3 

23.1 

14.6 

12.6 

15.1 

11.1 

10.7 

8.7 

25.4 

9.3 

24.9 

14.0 

ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ ВИБОРЦІВ ОСНОВНИХ 

КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ПРЕЗИДЕНТА 
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53.3 

84.1 

68.4 

7.9 

61.9 

13.0 

31.7 

64.8 

41.1 

42.1 

11.0 

1.9 

4.6 

50.0 

9.5 

31.9 

14.3 

3.7 

13.4 

10.7 

27.7 

6.8 

20.4 

31.7 

20.2 

49.3 

39.7 

25.9 

28.5 

33.9 

7.9 

7.2 

6.6 

10.3 

8.3 

5.8 

14.3 

5.6 

17.0 

13.2 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Не визначилися 

Не голосують 

Яким інтеграційним напрямком має 

йти Україна? 

Якщо б сьогодні відбувся референдум 

щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували? 

Митний 

союз 

Європейський 

союз 

Х 
Неприєднання 

до жодного ? 
Важко сказати 

/ Відмова 

Проти вступу За вступ 

Х 
Не голосували 

б ? 
Важко сказати 

/ Відмова 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 



РОЗДІЛ ІІ. СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 
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СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 
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44.3 

30.9 

25.7 

20.4 

20.1 

18.6 

17.8 

16.1 

14.5 

10.6 

24.4 

31.1 

39.9 

24.4 

18.1 

27.5 

20.2 

13.1 

34.6 

22.8 

23.1 

23.1 

17.6 

38.8 

51.6 

44.4 

37.9 

61.4 

27.5 

44.3 

7.9 

10.9 

12.1 

11.0 

9.8 

9.1 

11.2 

9.4 

12.9 

11.0 

Зеленський Володимир 

Гриценко Анатолій 

Вакарчук Святослав 

Бойко Юрій 

Тимошенко Юлія 

Ляшко Олег 

Вілкул Олександр 

Порошенко Петро 

Садовий Андрій 

Рабінович Вадим 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004.  
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СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ: 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Захід – 528.  

39.2 

37.5 

36.4 

29.5 

28.6 

24.4 

19.7 

10.0 

5.3 

4.7 

31.6 

40.9 

27.1 

16.5 

19.1 

38.1 

19.9 

18.8 

11.0 

14.4 

17.0 

10.4 

30.1 

45.6 

43.2 

22.9 

52.1 

56.4 

62.3 

54.7 

8.7 

8.3 

6.1 

8.3 

8.5 

9.3 

8.3 

8.5 

6.4 

8.3 

Гриценко Анатолій 

Вакарчук Святослав 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Садовий Андрій 

Ляшко Олег 

Бойко Юрій 

Рабінович Вадим 

Вілкул Олександр 
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СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ: 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Центр – 696.  

46.3 

30.9 

27.2 

25.0 

16.4 

15.9 

13.8 

12.1 

10.8 

7.0 

25.6 

30.6 

42.8 

17.5 

15.2 

26.7 

39.4 

26.9 

24.4 

24.4 

21.3 

23.9 

15.7 

48.6 

58.5 

50.1 

24.1 

43.0 

39.2 

45.7 

6.6 

9.8 

11.1 

8.9 

9.9 

7.0 

10.6 

10.8 

11.2 

10.8 

Зеленський Володимир 

Гриценко Анатолій 

Вакарчук Святослав 

Тимошенко Юлія 

Порошенко Петро 

Ляшко Олег 

Садовий Андрій 

Бойко Юрій 

Вілкул Олександр 

Рабінович Вадим 



14 

СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ: 

ПІВДЕНЬ 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Південь – 240.  

58.3 

37.1 

32.1 

22.1 

20.8 

19.6 

10.4 

10.4 

9.2 

5.4 

23.8 

35.0 

24.6 

34.2 

32.5 

25.0 

35.8 

32.5 

22.1 

10.0 

11.3 

18.3 

30.8 

37.9 

33.3 

36.3 

35.4 

37.9 

61.7 

79.2 

5.8 

6.3 

7.9 

5.0 

9.6 

8.3 

7.9 

7.5 

6.7 

5.4 

Зеленський Володимир 

Гриценко Анатолій 

Бойко Юрій 

Ляшко Олег 

Вакарчук Святослав 

Вілкул Олександр 

Рабінович Вадим 

Садовий Андрій 

Тимошенко Юлія 

Порошенко Петро 
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СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ: 

СХІД 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Схід – 408.  

42.6 

37.3 

32.8 

22.5 

17.9 

15.0 

14.2 

9.8 

9.6 

7.1 

18.6 

18.4 

28.9 

28.7 

31.9 

28.9 

39.7 

15.4 

28.4 

8.8 

24.3 

18.9 

17.2 

25.7 

32.1 

28.4 

20.8 

59.6 

26.7 

70.3 

14.5 

18.4 

18.4 

19.1 

17.4 

19.9 

19.6 

14.5 

22.3 

13.7 

Зеленський Володимир 

Вілкул Олександр 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Ляшко Олег 

Рабінович Вадим 

Вакарчук Святослав 

Тимошенко Юлія 

Садовий Андрій 

Порошенко Петро 



16 

СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ: 

ДОНБАС 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 

важко сказати /  

відмова 
позитивно нейтрально негативно Х не знаю такого 

База: Усі респонденти, Донбас – 132.  

46.2 

45.5 

43.9 

37.9 

24.2 

15.2 

12.1 

12.1 

8.3 

1.5 

19.7 

26.5 

17.4 

18.9 

37.1 

34.1 

31.8 

17.4 

7.6 

18.2 

28.0 

22.0 

25.8 

29.5 

33.3 

18.2 

43.2 

59.1 

79.5 

47.7 

4.5 

6.1 

6.1 

8.3 

5.3 

14.4 

9.1 

10.6 

4.5 

19.7 

Бойко Юрій 

Зеленський Володимир 

Вілкул Олександр 

Рабінович Вадим 

Ляшко Олег 

Вакарчук Святослав 

Гриценко Анатолій 

Тимошенко Юлія 

Порошенко Петро 

Садовий Андрій 
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СТАВЛЕННЯ ВИБОРЦІВ ОСНОВНИХ КАНДИДАТІВ ДО 

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 1/4 

100% у стовпчику 

 

Вибір респондента  

в першому турі 
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Зеленський Володимир 

Позитивно  96.4 13.5 34.2 38.1 33.3 37.7 50.8 31.5 36.6 28.1 

Нейтрально  3.3 32.4 28.9 29.4 27.4 27.5 20.6 29.6 33.8 28.1 

Негативно  0.3 50.7 28.9 27.8 36.9 30.4 23.8 35.2 15.8 30.6 

Важко сказати / Відмова ? 0.0 3.4 7.9 4.8 2.4 4.3 4.8 3.7 12.6 13.2 

Не знаю такого Х 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 

Порошенко Петро 

Позитивно  5.6 93.2 7.2 0.0 20.2 1.4 0.0 13.0 9.1 2.5 

Нейтрально  12.3 4.3 13.2 3.2 13.1 8.7 25.4 16.7 20.0 12.4 

Негативно  77.2 0.5 71.7 96.8 59.5 89.9 69.8 64.8 55.1 73.6 

Важко сказати / Відмова ? 4.9 1.9 7.9 0.0 7.1 0.0 4.8 5.6 15.8 11.6 

Не знаю такого Х 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Тимошенко Юлія 

Позитивно  12.8 10.1 96.1 5.6 20.2 14.5 22.2 11.1 17.0 6.6 

Нейтрально  20.0 18.4 3.9 17.5 20.2 14.5 25.4 20.4 23.1 14.0 

Негативно  61.5 66.7 0.0 73.8 51.2 69.6 47.6 63.0 43.9 62.0 

Важко сказати / Відмова ? 5.1 4.8 0.0 3.2 7.1 1.4 4.8 5.6 15.4 16.5 

Не знаю такого Х 0.5 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.8 

С
Т
А

В
Л

Е
Н

Н
Я

 Д
О

 Г
Р
О

М
А

Д
С

Ь
К

О
-П

О
Л

ІТ
И

Ч
Н

И
Х

 

Д
ІЯ

Ч
ІВ

 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 
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СТАВЛЕННЯ ВИБОРЦІВ ОСНОВНИХ КАНДИДАТІВ ДО 

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 2/4 

100% у стовпчику 

 

Вибір респондента  

в першому турі 
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Бойко Юрій 

Позитивно  18.5 4.8 15.8 97.6 14.3 58.0 17.5 11.1 17.4 2.5 

Нейтрально  30.8 18.4 17.1 2.4 23.8 24.6 33.3 20.4 31.0 18.2 

Негативно  36.4 71.0 54.6 0.0 54.8 8.7 38.1 64.8 28.1 44.6 

Важко сказати / Відмова ? 6.4 3.9 8.6 0.0 6.0 5.8 7.9 3.7 17.8 18.2 

Не знаю такого Х 7.9 1.9 3.9 0.0 1.2 2.9 3.2 0.0 5.7 16.5 

Гриценко Анатолій 

Позитивно  27.9 30.9 38.8 33.3 96.4 20.3 31.7 59.3 25.7 9.1 

Нейтрально  33.8 35.3 29.6 35.7 0.0 30.4 36.5 22.2 35.6 19.8 

Негативно  26.2 26.6 19.1 28.6 2.4 39.1 25.4 14.8 17.0 38.0 

Важко сказати / Відмова ? 7.2 6.3 8.6 2.4 1.2 4.3 3.2 3.7 17.2 18.2 

Не знаю такого Х 4.9 1.0 3.9 0.0 0.0 5.8 3.2 0.0 4.5 14.9 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 
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СТАВЛЕННЯ ВИБОРЦІВ ОСНОВНИХ КАНДИДАТІВ ДО 

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 3/4 

100% у стовпчику 

 

Вибір респондента  

в першому турі 
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Вілкул Олександр 

Позитивно  15.1 2.4 7.9 54.8 8.3 97.1 27.0 18.5 16.6 5.0 

Нейтрально  26.9 17.4 21.7 23.0 21.4 0.0 19.0 5.6 22.1 15.7 

Негативно  34.4 66.7 48.7 12.7 57.1 1.4 33.3 64.8 26.9 41.3 

Важко сказати / Відмова ? 6.7 4.8 7.9 3.2 7.1 1.4 3.2 5.6 18.0 15.7 

Не знаю такого Х 16.9 8.7 13.8 6.3 6.0 0.0 17.5 5.6 16.4 22.3 

Ляшко Олег 

Позитивно  18.5 11.1 24.3 23.8 9.5 26.1 95.2 9.3 17.2 10.7 

Нейтрально  30.5 24.6 25.0 33.3 32.1 36.2 1.6 24.1 30.0 22.3 

Негативно  46.2 59.4 46.7 38.1 52.4 34.8 3.2 63.0 38.3 51.2 

Важко сказати / Відмова ? 4.9 4.8 3.9 4.8 4.8 2.9 0.0 3.7 14.4 13.2 

Не знаю такого Х 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.2 2.5 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 
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СТАВЛЕННЯ ВИБОРЦІВ ОСНОВНИХ КАНДИДАТІВ ДО 

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 4/4 

100% у стовпчику 

 

Вибір респондента  

в першому турі 
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Вакарчук Святослав 

Позитивно  37.9 30.4 28.3 9.5 36.9 15.9 20.6 29.6 21.3 19.0 

Нейтрально  37.9 39.6 44.7 46.0 34.5 37.7 36.5 37.0 44.5 33.9 

Негативно  14.9 20.3 15.1 26.2 15.5 21.7 19.0 24.1 13.2 24.8 

Важко сказати / Відмова ? 6.9 7.2 6.6 7.1 11.9 11.6 7.9 9.3 16.4 16.5 

Не знаю такого Х 2.3 2.4 5.3 11.1 1.2 13.0 15.9 0.0 4.7 5.8 

Садовий Андрій 

Позитивно  12.6 20.8 19.1 11.1 31.0 4.3 11.1 25.9 12.6 3.3 

Нейтрально  33.8 43.0 46.1 30.2 28.6 36.2 28.6 38.9 35.0 24.0 

Негативно  32.3 27.5 18.4 45.2 22.6 43.5 22.2 27.8 20.9 33.9 

Важко сказати / Відмова ? 9.0 4.3 8.6 9.5 11.9 5.8 14.3 5.6 19.0 17.4 

Не знаю такого Х 12.3 4.3 7.9 4.0 6.0 10.1 23.8 1.9 12.6 21.5 

Рабінович Вадим 

Позитивно  7.4 1.4 7.2 50.8 7.1 33.3 14.3 7.4 6.9 4.1 

Нейтрально  28.5 17.4 21.7 28.6 21.4 27.5 15.9 13.0 24.3 14.9 

Негативно  42.3 69.1 55.3 11.1 65.5 29.0 44.4 74.1 34.6 48.8 

Важко сказати / Відмова ? 6.9 4.3 5.9 6.3 2.4 2.9 7.9 5.6 19.0 14.9 

Не знаю такого Х 14.9 7.7 9.9 3.2 3.6 7.2 17.5 0.0 15.2 17.4 
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Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»:  

Як Ви ставитеся до нього/неї? 



РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА МОЖЛИВОЇ ЯВКИ НА ВИБОРАХ 
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ПРЯМЕ ЗАПИТАННЯ ПРО НАМІР БРАТИ УЧАСТЬ У ПЕРШОМУ 

ТУРІ ВИБОРІВ 31 БЕРЕЗНЯ 
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44.0 

47.2 

47.0 

38.3 

40.0 

38.6 

32.2 

33.1 

29.7 

27.9 

35.5 

38.6 

12.6 

9.7 

12.1 

18.3 

14.5 

11.4 

11.2 

10.0 

11.2 

15.4 

10.0 

11.4 

Україна в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

31 березня 2019 року має відбутися 1-й 

тур виборів Президента України. 

Скажіть, будь ласка, наскільки 

ймовірно, що Ви проголосуєте на них? 

Точно проголосують 

Скоріше проголосують 

Скоріше або точно не проголосують 

Важко сказати / Відмова 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  
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ІНДЕКС ІМОВІРНОСТІ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ВИБОРАХ 
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Зарубіжний і вітчизняний досвід проведення електоральних досліджень показує, що пряме запитання про 

намір голосувати доволі неоднозначно співвідноситься з реальною поведінкою (в умовах України це в 

першу чергу позначається на завищенні прогнозованої явки). Тому для прогнозування можливої участі 

респондентів у виборах був використаний інший підхід. Так, для оцінки можливої явки на майбутніх 

виборах Президента України використовувалася батарея запитань, покликаних з’ясувати, наскільки 

респондент дійсно готовий взяти участь у голосуванні. Для розрахунку індексу ймовірності взяти участь у 

голосуванні використовувалися наступні показники / індикатори (див. Таблицю нижче). Для кожного 

показника респонденту присвоювався бал «1», якщо респондент відповідав умові, і бал «0», якщо 

респондент не відповідав умові. Далі для кожного респондента розраховувалася сумарна кількість балів, 

яка, відповідно, могла становити від 0 до 8. Чим вищий бал, тим вища ймовірність того, що респондент 

дійсно проголосує на парламентських виборах. 

Критерій Бал 1 присвоюється, якщо … 

Намір голосувати на виборах 
Точно або скоріше будуть 

голосувати 

Політичні преференції Визначилися з кандидатом 

Інтерес до політики Цікавляться політикою 

Розміщення «своєї» дільниці 
Хоча б приблизно знають, де 

розміщена дільниця 

Участь у виборах 2014 року 
Брали участь в обох виборах 2014 

року 

Важливість виборів Президента Вважають вибори важливими 

Обов’язковість участі у виборах 
Вважають, що участь у 

голосуванні – обов’язок 

Місце реєстрації 
Проживають в населеному пункті 

реєстрації 

Кількість набраних балів варіює 

від 0 до 8 

Згідно з такою шкалою умовно 

імовірними виборцями є ті, хто 

має бал 6-8, а найбільш 

імовірними виборцями – ті, хто 

має бал 7-8. 



24 

ОЦІНКА МОЖЛИВОЇ ЯВКИ НА ВИБОРАХ 
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45.6 

54.5 

46.7 

38.8 

39.5 

34.8 

21.0 

19.7 

21.0 

21.3 

20.3 

28.0 

33.4 

25.8 

32.3 

40.0 

40.2 

37.1 

Україна в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

Найбільш імовірні 

виборці (бал 7-8) 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

Імовірні виборці 

(бал 6) 

Не-виборці (бал 0-5) 
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100% у рядку 

Найбільш 

імовірні виборці 

(бал 7-8) 

Імовірні виборці 

(бал 6) 

Не-виборці  

(бал 0-5) 

Гендерні верстви   

Чоловіки 45.6 18.2 36.2 

Жінки  45.5 23.3 31.2 

Вікові верстви 

18-29 років 21.6 25.2 53.2 

30-44 років 39.7 21.9 38.3 

45-59 років 47.9 19.3 32.7 

60+ років 64.7 18.9 16.4 

Тип населеного пункту 

Село 44.9 22.6 32.4 

СМТ / Маленькі міста (до 20 тис.) 48.6 19.1 32.3 

Середні міста (20-99 тис.) 50.0 20.2 29.8 

Великі міста (100 тис. і більше) 43.8 20.6 35.7 

Лінгво-етнічна група 

Українськомовні українці 51.4 20.9 27.7 

Українці-білінгви 44.6 20.4 34.9 

Російськомовні українці 33.9 21.5 44.6 

Російськомовні росіяни 44.8 21.9 33.3 
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ОЦІНКА МОЖЛИВОЇ ЯВКИ НА ВИБОРАХЖ 

ОКРЕМІ СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНІ ВЕРСТВИ 1/2 
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100% у рядку 

Найбільш 

імовірні виборці 

(бал 7-8) 

Імовірні виборці 

(бал 6) 

Не-виборці  

(бал 0-5) 

Освітні верстви   

Неповна середня і нижче 44.6 21.8 33.7 

Повна середня 42.2 19.3 38.5 

Середня спеціальна 46.6 20.7 32.8 

Вища 47.5 22.7 29.8 

Основний рід занять 

Робітник (промисловість, с/г) 45.9 13.6 40.5 

Робітник (торгівля, послуги) 30.2 25.8 44.0 

Службовець 37.2 23.9 38.9 

Спеціаліст 51.3 22.9 25.8 

Індивідуальна діяльність, 

підприємець 
46.9 19.5 33.6 

Пенсіонер 62.3 19.9 17.8 

Учень, студент 11.3 24.2 64.5 

Безробітний 28.1 20.4 51.5 

Домогосподарка, декрет 32.9 25.3 41.8 

Рівень добробуту 

Дуже низький 45.9 19.5 34.6 

Низький 47.2 21.8 31.0 

Середній 45.9 21.6 32.5 

Високий 40.3 19.3 40.3 
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ОЦІНКА МОЖЛИВОЇ ЯВКИ НА ВИБОРАХЖ 

ОКРЕМІ СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНІ ВЕРСТВИ 2/2 



РОЗДІЛ ІV. ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
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ПЕРШИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 
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Уявіть собі, що зараз відбуваються президентські вибори і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі кандидати? 

% серед усіх % серед тих, хто визначився 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004 / Визначилися з кандидатом, Україна в цілому – 1214.  

32.1 

17.1 

12.5 

10.4 

6.9 

5.7 

5.2 

4.4 

1.2 

1.2 

0.8 

2.4 

19.5 

10.3 

7.6 

6.3 

4.2 

3.4 

3.1 

2.7 

0.7 

0.7 

0.5 

1.4 

2.5 

24.7 

6.2 

6.0 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Кошулинський Руслан 

Тарута Сергій 

Тимошенко Юрій 

Інші 

Зіпсують бюлетень 

Не визначилися 

Відмова відповідати 

Не голосували б 
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УПЕВНЕНІСТЬ У СВОЄМУ ВИБОРІ 
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59.2 

67.1 

68.4 

55.6 

47.6 

42.0 

54.0 

57.4 

30.8 

27.1 

24.3 

38.1 

42.9 

40.6 

34.9 

37.0 

10.0 

5.3 

6.6 

6.3 

8.3 

15.9 

11.1 

5.6 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Ви точно будете голосувати за …, 

скоріше збираєтеся його підтримати чи 

просто розглядаєте варіант/схиляєтеся 

до того, щоб підтримати …? 

Точно проголосую 

Скоріше збираюся підтримати 

Просто розглядаю варіант/схиляюсяолосують 

Важко сказати / Відмова 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54. 
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ПЕРШИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР, % СЕРЕД УСІХ РЕСПОНДЕНТІВ 

База: Усі респонденти, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Зеленський Володимир 15.5 21.7 29.2 13.7 23.5 

Порошенко Петро 17.8 10.2 4.6 6.1 4.5 

Тимошенко Юлія 13.3 8.0 3.8 3.4 2.3 

Бойко Юрій 1.1 3.4 8.8 10.3 25.0 

Гриценко Анатолій 8.0 3.6 4.2 1.5 0.8 

Вілкул Олександр 0.2 1.1 5.0 7.8 12.1 

Ляшко Олег 3.2 3.3 1.3 3.7 3.8 

Смешко Ігор 3.6 3.6 1.3 1.0 2.3 

Кошулинський Руслан 1.9 0.7 0.0 0.0 0.0 

Тарута Сергій 0.8 0.3 0.0 1.0 3.8 

Тимошенко Юрій 0.9 0.4 0.8 0.0 0.0 

Інші 2.7 1.0 1.3 0.5 2.3 

Зіпсують бюлетень 1.9 3.2 1.7 3.4 0.0 

Не визначилися 21.6 26.3 22.1 32.6 8.3 

Відмова відповідати 2.3 9.3 3.3 7.8 6.1 

Не голосували б 5.3 3.7 12.9 7.1 5.3 

Уявіть собі, що зараз відбуваються президентські вибори і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі кандидати? 
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ПЕРШИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР, % СЕРЕД ТИХ, ХТО ВИЗНАЧИВСЯ 

Уявіть собі, що зараз відбуваються президентські вибори і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі кандидати? 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Зеленський Володимир 22.5 37.8 48.6 28.0 29.2 

Порошенко Петро 25.8 17.8 7.6 12.5 5.7 

Тимошенко Юлія 19.2 14.0 6.3 7.0 2.8 

Бойко Юрій 1.6 6.0 14.6 21.0 31.1 

Гриценко Анатолій 11.5 6.3 6.9 3.0 0.9 

Вілкул Олександр 0.3 2.0 8.3 16.0 15.1 

Ляшко Олег 4.7 5.8 2.1 7.5 4.7 

Смешко Ігор 5.2 6.3 2.1 2.0 2.8 

Кошулинський Руслан 2.7 1.3 0.0 0.0 0.0 

Тарута Сергій 1.1 0.5 0.0 2.0 4.7 

Тимошенко Юрій 1.4 0.8 1.4 0.0 0.0 

Інші 3.8 1.8 2.1 1.0 2.8 

База: Респонденти, які збираються голосувати і визначилися з кандидатом, Захід – 364, Центр – 400, Південь – 144, 

Схід – 200, Донбас – 106.  
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РЕЙТИНГ, «ДРУГИЙ» ВИБІР І АНТИРЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004.  

Рейтинг  

(перший вибір) 

 

 

Потенціал  

(другий вибір) 

 

Антирейтинг 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Кошулинський Руслан 

Тарута Сергій 

Тимошенко Юрій 

19.5 

10.3 

7.6 

6.3 

4.2 

3.4 

3.1 

2.7 

0.7 

0.7 

0.5 

10.9 

44.6 

20.1 

12.9 

3.3 

7.9 

10.5 

0.9 

1.7 

1.8 

4.7 

4.7 

1.9 

3.5 

2.8 

4.6 

3.4 

2.4 

2.1 

1.0 

0.6 

0.5 
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ПЕРЕТІКАННЯ ГОЛОСІВ 

Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декількох кандидатів. Скажіть, будь 

ласка, за якого ще кандидата крім … [ПЕРШИЙ ВИБІР] Ви б також могли віддати свій голос? 
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100% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента 
 

 
 

«Другий» вибір респондента  
  З
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Зеленський Володимир --- 5.3 15.1 11.9 10.7 14.5 14.3 14.8 

Порошенко Петро 3.1 --- 2.6 0.8 16.7 0.0 1.6 5.6 

Тимошенко Юлія 6.9 9.2 --- 1.6 8.3 2.9 12.7 1.9 

Бойко Юрій 3.8 0.5 3.9 --- 4.8 37.7 3.2 1.9 

Гриценко Анатолій 5.4 8.2 13.2 7.1 --- 2.9 6.3 25.9 

Вілкул Олександр 3.8 1.0 2.0 34.9 1.2 --- 3.2 0.0 

Ляшко Олег 4.6 2.4 6.6 7.1 0.0 4.3 --- 0.0 

Смешко Ігор 4.6 3.9 2.0 0.0 8.3 0.0 6.3 --- 

Кошулинський Руслан 2.1 2.9 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 5.6 

Тарута Сергій 1.0 0.5 1.3 0.8 1.2 1.4 1.6 0.0 

Тимошенко Юрій 0.8 2.4 0.0 0.0 1.2 0.0 1.6 0.0 

Інші 8.5 4.8 8.6 0.8 8.3 0.0 0.0 3.7 

За жодного іншого не 

голосували б 
28.7 29.5 21.1 15.9 8.3 10.1 20.6 13.0 

Не визначилися 26.4 29.5 23.7 19.0 27.4 24.6 28.6 27.8 

Відмова відповідати 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54. 
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АНТИРЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ СЕРЕД ВИБОРЦІВ КОНКУРЕНТІВ 

% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента 
 

 
 

Ніколи б не проголосували за…  
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Зеленський Володимир --- 37.7 18.4 17.5 17.9 4.3 6.3 24.1 5.3 5.8 

Порошенко Петро 64.9 --- 61.8 81.0 40.5 78.3 54.0 50.0 33.8 38.0 

Тимошенко Юлія 30.8 33.8 --- 27.8 20.2 20.3 19.0 35.2 12.8 13.2 

Бойко Юрій 10.8 28.5 21.7 --- 23.8 0.0 11.1 18.5 9.1 6.6 

Гриценко Анатолій 3.6 3.9 2.6 6.3 --- 1.4 4.8 1.9 2.6 5.0 

Вілкул Олександр 4.6 14.5 15.8 1.6 14.3 --- 7.9 13.0 6.7 6.6 

Ляшко Олег 11.3 16.9 11.2 7.9 16.7 2.9 --- 24.1 8.7 5.8 

Смешко Ігор 0.8 0.5 2.0 0.8 1.2 0.0 0.0 --- 0.4 3.3 

Кошулинський Руслан 1.3 0.5 3.9 4.8 1.2 2.9 0.0 5.6 1.0 3.3 

Тарута Сергій 1.3 1.9 2.6 0.8 2.4 1.4 4.8 3.7 1.0 4.1 

Тимошенко Юрій 6.2 3.9 2.6 1.6 9.5 8.7 4.8 5.6 3.8 5.8 

А за якого чи яких кандидатів Ви не голосували б за жодних обставин? В
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База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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ХТО МАЄ НАЙВИЩІ ШАНСИ НА ПЕРЕМОГУ 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004.  
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А хто з цих кандидатів, на Вашу думку, має найвищі шанси стати наступним 

Президентом України? 
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ХТО МАЄ НАЙВИЩІ ШАНСИ НА ПЕРЕМОГУ: 

ВИБОРЦІ ОСНОВНИХ КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ПРЕЗИДЕНТА 
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А хто з цих кандидатів, на Вашу думку, має найвищі шанси стати наступним 

Президентом України? 

100% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента 
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Зеленський Володимир 71.0 2.9 7.9 12.7 14.3 5.8 12.7 14.8 13.4 7.4 

Порошенко Петро 4.4 80.2 3.3 11.1 17.9 5.8 6.3 25.9 11.3 6.6 

Тимошенко Юлія 5.4 2.4 69.7 4.8 3.6 5.8 9.5 9.3 10.1 9.9 

Бойко Юрій 0.5 0.5 0.0 30.2 1.2 5.8 0.0 0.0 0.6 0.0 

Гриценко Анатолій 0.0 0.0 0.7 0.8 17.9 0.0 0.0 3.7 0.2 0.0 

Вілкул Олександр 0.0 0.0 0.0 0.8 1.2 17.4 0.0 0.0 0.6 0.8 

Ляшко Олег 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 0.0 0.4 0.0 

Смешко Ігор 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 

Кошулинський Руслан 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Тарута Сергій 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Тимошенко Юрій 0.8 0.0 2.6 1.6 1.2 1.4 0.0 3.7 0.6 0.0 

Інші 0.3 0.0 1.3 0.0 1.2 0.0 1.6 0.0 0.4 0.0 

Важко сказати / Відмова 17.2 14.0 14.5 38.1 41.7 58.0 46.0 35.2 62.3 75.2 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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РЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ СЕРЕД ОКРЕМИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ: 

СТАТЕВОВІКОВІ ГРУПИ І ТИП НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 

100% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента  
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Зеленський Володимир 20.6 18.5 40.1 23.3 14.6 6.8 17.3 24.7 20.6 19.1 

Порошенко Петро 11.9 9.1 3.9 11.2 12.0 11.9 11.3 6.6 11.0 10.7 

Тимошенко Юлія 5.3 9.4 5.3 5.9 7.5 10.9 9.1 9.7 6.1 6.0 

Бойко Юрій 5.7 6.8 1.7 2.1 6.9 13.0 5.8 6.3 6.1 6.7 

Гриценко Анатолій 4.6 3.9 2.0 2.8 4.9 6.4 3.3 5.2 6.1 4.0 

Вілкул Олександр 2.9 3.9 1.1 2.4 2.2 7.1 2.5 0.7 3.9 5.0 

Ляшко Олег 2.4 3.7 1.4 2.4 3.9 4.3 5.1 2.8 1.8 2.1 

Смешко Ігор 3.1 2.4 0.6 2.4 3.0 4.1 3.1 1.4 3.5 2.6 

Кошулинський Руслан 1.1 0.5 1.4 0.7 0.4 0.7 1.2 0.3 0.4 0.6 

Тарута Сергій 1.0 0.5 1.1 1.0 0.4 0.5 0.6 0.3 0.4 1.1 

Тимошенко Юрій 0.7 0.4 0.0 0.7 0.4 0.7 1.3 0.0 0.0 0.1 

Інші 1.4 1.5 1.1 1.9 1.2 1.4 1.3 1.4 2.6 1.2 

Зіпсують бюлетень 3.1 2.0 1.7 2.8 3.4 2.0 2.7 4.2 1.3 2.1 

Не визначилися 23.0 26.0 22.4 28.5 26.4 20.5 25.1 24.7 25.4 24.0 

Відмова відповідати 6.1 6.3 5.3 5.7 6.7 7.0 4.0 6.6 5.7 8.1 

Не голосували б 7.1 5.2 10.9 6.2 6.1 2.7 6.3 5.2 4.8 6.5 
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Стать Вік Тип населеного пункту 

База: Респонденти, які належать до відповідної категорії, Чоловіки – 901, Жінки – 1103, 18-29 років – 357, 30-44 років – 579, 45-

59 років – 507, 60+ років – 561, село – 672, СМТ / маленьке місто – 288, місто з населенням 20-99К – 228, місто з населенням 

100К і більше – 816. 
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РЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ СЕРЕД ОКРЕМИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ: 

ОСВІТА І ДОБРОБУТ РОДИНИ 

100% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента  
  

Н
е
п

о
в
н

а
 

с
е
р
д

е
н

я
 

П
о
в
н

а
 

с
е
р
е
д

н
я
 

С
е
р
е
д

н
я
 

с
п

е
ц

іа
л
ь
н

а
 

В
и

щ
а
 

Д
у
ж

е
  

н
и

з
ь
к
и

й
 

Н
и

з
ь
к
и

й
 

С
е
р
е
д

н
ій

 

В
и

с
о
к
и

й
 

Зеленський Володимир 15.8 21.1 18.4 19.8 15.1 18.5 24.6 17.6 

Порошенко Петро 9.9 7.2 10.0 13.6 6.8 10.2 11.8 16.8 

Тимошенко Юлія 6.9 7.7 9.1 5.9 5.9 8.6 7.4 7.6 

Бойко Юрій 12.9 6.8 6.3 4.8 11.4 7.0 3.6 1.7 

Гриценко Анатолій 3.0 2.7 4.7 5.1 4.1 3.9 5.1 3.4 

Вілкул Олександр 5.9 3.4 3.8 2.6 5.1 3.9 2.1 2.5 

Ляшко Олег 6.9 5.0 2.7 1.4 5.9 3.1 1.8 1.7 

Смешко Ігор 0.0 2.1 3.1 3.1 1.6 3.6 2.3 1.7 

Кошулинський Руслан 0.0 0.7 0.6 1.1 0.8 0.8 0.7 0.8 

Тарута Сергій 0.0 0.2 1.0 1.1 0.0 0.6 1.1 2.5 

Тимошенко Юрій 2.0 0.5 0.3 0.5 0.8 0.5 0.5 0.0 

Інші 2.0 1.3 1.7 1.2 1.1 1.7 1.1 3.4 

Зіпсують бюлетень 5.9 2.5 2.0 2.5 2.7 2.7 2.3 2.5 

Не визначилися 19.8 27.0 25.6 22.3 27.0 23.0 25.4 21.8 

Відмова відповідати 2.0 5.0 4.6 9.8 5.4 6.7 4.1 10.1 

Не голосували б 6.9 6.8 6.1 5.1 6.2 5.3 6.1 5.9 
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Освіта 
Самооцінка  

добробуту родини 

База: Респонденти, які належать до відповідної категорії, неповна середня освіта – 101, повна середня – 559, середня спеціальна 

– 702, вища – 642, дуже низький добробут – 370, низький добробут – 845, середній добробут – 610, високий добробут – 119. 
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РЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ СЕРЕД ОКРЕМИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ: 

ЛІНГВО-ЕТНІЧНА НАЛЕЖНІСТЬ 

100% у стовпчику 
 

«Перший» вибір респондента  
  

Українсько-

мовні українці 

Українці-

білінгви 

Російськомовні 

українці 

Російськомовні 

росіяни 

Зеленський Володимир 18.9 20.4 23.2 10.4 

Порошенко Петро 14.0 9.5 5.9 2.1 

Тимошенко Юлія 10.5 6.7 3.4 1.0 

Бойко Юрій 1.9 8.0 7.6 29.2 

Гриценко Анатолій 5.6 2.0 2.9 2.1 

Вілкул Олександр 0.9 4.2 6.1 11.5 

Ляшко Олег 3.8 3.2 2.0 3.1 

Смешко Ігор 4.0 1.2 1.7 1.0 

Кошулинський Руслан 1.2 0.7 0.0 0.0 

Тарута Сергій 0.6 0.7 0.7 1.0 

Тимошенко Юрій 0.5 0.7 0.0 2.1 

Інші 1.7 1.0 1.2 1.0 

Зіпсують бюлетень 2.4 4.0 1.7 0.0 

Не визначилися 25.5 23.7 24.9 16.7 

Відмова відповідати 4.2 6.2 10.7 9.4 

Не голосували б 4.1 7.5 8.0 9.4 
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База: Респонденти, які належать до відповідної категорії, українськомовні українці – 992, українці-білінгви – 401, російськомовні 

українці – 410, російськомовні росіяни – 96. 
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РЕЙТИНГ КАНДИДАТІВ СЕРЕД ОКРЕМИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ: 

РІД ЗАНЯТЬ 
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100% у стовпчику 

 

«Перший» вибір респондента  
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Зеленський Володимир 23.0 25.0 18.6 19.2 17.7 8.0 54.8 24.6 34.2 

Порошенко Петро 8.9 8.9 5.3 17.9 15.9 11.6 4.8 7.2 4.4 

Тимошенко Юлія 7.8 6.9 2.7 5.0 8.8 10.8 4.8 3.6 7.6 

Бойко Юрій 4.7 2.4 6.2 1.7 0.9 13.3 0.0 4.8 2.5 

Гриценко Анатолій 3.1 2.8 1.8 3.3 6.2 6.3 0.0 3.0 4.4 

Вілкул Олександр 4.3 0.8 1.8 2.5 0.0 6.6 0.0 0.6 2.5 

Ляшко Олег 3.9 2.8 2.7 1.3 0.0 4.2 1.6 6.0 1.3 

Смешко Ігор 2.3 2.4 1.8 2.5 5.3 3.9 1.6 1.8 0.0 

Кошулинський Руслан 0.0 0.4 0.9 0.0 1.8 1.0 3.2 0.6 1.3 

Тарута Сергій 0.8 0.8 0.9 1.3 1.8 0.5 0.0 0.6 0.6 

Тимошенко Юрій 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.6 0.6 

Інші 1.6 1.2 3.5 1.3 2.7 1.3 0.0 0.6 1.9 

Зіпсують бюлетень 1.9 1.6 3.5 5.0 3.5 2.1 0.0 3.6 0.0 

Не визначилися 27.6 29.4 35.4 23.3 25.7 20.1 16.1 26.9 25.9 

Відмова відповідати 4.3 6.0 6.2 12.9 3.5 6.3 3.2 4.2 3.2 

Не голосували б 5.4 7.7 8.8 2.9 6.2 3.5 9.7 11.4 9.5 

База: Респонденти, які належать до відповідної категорії, робітники в промисловості та с/г – 257, робітники в торгівлі / 

послугах – 248, службовці – 113, спеціалісти – 240, самозайняті / підприємці – 113, на пенсії – 623, учні / студенти – 62, 

безробітні – 167, домогосподарки – 158. 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 
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Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур? 

Кандидат  

№1 
% % 

Кандидат  

№2 

Зіпсують 

бюлетень 

Важко 

сказати 
Відмова 

Не 

голосують 

Петро 

Порошенко 
18.4 26.7 

Юлія  

Тимошенко 
15.7 17.7 4.3 17.2 

Володимир 

Зеленський 
43.0 17.6 

Петро 

Порошенко 
7.8 15.7 4.1 11.8 

Володимир 

Зеленський 
39.1 20.0 

Юлія  

Тимошенко 
8.0 16.3 4.4 12.1 

Юрій  

Бойко 
26.0 21.6 

Петро 

Порошенко 
11.6 19.8 4.6 16.4 

Юрій  

Бойко 
21.7 26.5 

Юлія  

Тимошенко 
12.2 19.0 4.6 15.9 

Анатолій 

Гриценко 
23.7 37.7 

Володимир 

Зеленський 
6.3 16.6 4.3 11.4 

Анатолій 

Гриценко 
32.0 17.6 

Петро 

Порошенко 
11.2 19.2 4.9 15.1 

Анатолій 

Гриценко 
28.5 22.0 

Юлія  

Тимошенко 
10.8 19.3 4.4 14.9 

База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004.  
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР 1/3 
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База: Усі респонденти, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Петро Порошенко і Юлія Тимошенко 

Петро Порошенко 31.4 18.7 9.2 9.6 8.3 

Юлія  Тимошенко 32.4 28.4 23.8 20.3 20.5 

Зіпсують бюлетень 8.3 15.4 16.7 25.5 14.4 

Важко сказати / Відмова 20.1 21.4 20.8 27.2 19.7 

Не голосували б 7.8 16.1 29.6 17.4 37.1 

Володимир Зеленський і Петро Порошенко 

Володимир Зеленський 35.8 42.4 62.9 40.4 47.0 

Петро Порошенко 32.2 17.1 5.4 8.8 11.4 

Зіпсують бюлетень 6.3 6.5 5.0 14.2 6.1 

Важко сказати / Відмова 17.2 23.7 13.3 24.0 8.3 

Не голосували б 8.5 10.3 13.3 12.5 27.3 

Володимир Зеленський і Юлія  Тимошенко 

Володимир Зеленський 32.0 37.8 58.3 37.0 46.2 

Юлія  Тимошенко 31.8 21.6 10.4 10.3 12.1 

Зіпсують бюлетень 6.8 6.8 5.0 14.2 6.1 

Важко сказати / Відмова 20.5 23.1 13.8 25.0 9.1 

Не голосували б 8.9 10.8 12.5 13.5 26.5 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур? 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР 2/3 
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База: Усі респонденти, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Юрій Бойко і Петро Порошенко 

Юрій Бойко  13.8 19.7 42.5 34.3 52.3 

Петро Порошенко 40.0 21.4 7.1 9.6 12.9 

Зіпсують бюлетень 12.1 12.6 7.9 14.0 3.8 

Важко сказати / Відмова 24.4 27.4 16.7 28.7 9.1 

Не голосували б 9.7 18.8 25.8 13.5 22.0 

Юрій Бойко і Юлія  Тимошенко 

Юрій Бойко  12.5 13.1 36.3 30.9 49.2 

Юлія  Тимошенко 40.9 30.3 17.5 11.5 12.1 

Зіпсують бюлетень 12.5 14.1 8.3 13.5 4.5 

Важко сказати / Відмова 23.9 25.4 15.0 30.1 9.1 

Не голосували б 10.2 17.1 22.9 14.0 25.0 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур? 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР 3/3 
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База: Усі респонденти, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Анатолій Гриценко і Володимир 

Зеленський 

Анатолій Гриценко 35.8 21.7 20.8 17.9 9.1 

Володимир Зеленський 32.2 38.2 50.4 35.0 42.4 

Зіпсують бюлетень 4.9 5.7 5.4 9.3 6.8 

Важко сказати / Відмова 19.3 24.7 12.5 25.0 9.8 

Не голосували б 7.8 9.6 10.8 12.7 31.8 

Анатолій Гриценко і Петро Порошенко 

Анатолій Гриценко 33.7 30.5 52.1 25.7 16.7 

Петро Порошенко 30.9 17.5 6.3 9.3 11.4 

Зіпсують бюлетень 6.4 10.1 12.5 18.1 12.1 

Важко сказати / Відмова 21.6 27.2 13.8 31.1 14.4 

Не голосували б 7.4 14.8 15.4 15.7 45.5 

Анатолій Гриценко і Юлія  Тимошенко 

Анатолій Гриценко 35.2 25.7 42.9 21.8 11.4 

Юлія  Тимошенко 28.6 24.0 16.3 14.5 18.9 

Зіпсують бюлетень 6.3 10.9 9.2 17.6 10.6 

Важко сказати / Відмова 22.3 25.4 13.8 30.6 16.7 

Не голосували б 7.6 13.9 17.9 15.4 42.4 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур? 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

ЗВ’ЯЗОК З ГОЛОСУВАННЯМ У ПЕРШОМУ ТУРІ 1/3 
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100% у стовпчику 

 

Вибір респондента в першому турі 
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Петро Порошенко і Юлія Тимошенко 

Петро Порошенко 9.2 96.6 1.3 2.4 25.0 1.4 4.8 31.5 11.9 3.3 

Юлія  Тимошенко 26.9 1.9 96.7 22.2 31.0 27.5 42.9 16.7 22.9 4.1 

Зіпсують бюлетень 25.6 0.0 0.0 32.5 15.5 33.3 14.3 16.7 14.2 3.3 

Важко сказати / Відмова 17.9 1.4 1.3 18.3 22.6 11.6 19.0 16.7 40.3 4.1 

Не голосували б 20.3 0.0 0.7 24.6 6.0 26.1 19.0 18.5 10.7 85.1 

Володимир Зеленський і Петро Порошенко 

Володимир Зеленський 97.2 1.4 42.8 51.6 36.9 43.5 57.1 31.5 33.8 10.7 

Петро Порошенко 1.3 97.6 10.5 2.4 29.8 1.4 6.3 24.1 11.3 3.3 

Зіпсують бюлетень 0.0 0.0 13.2 17.5 10.7 21.7 6.3 9.3 6.9 0.8 

Важко сказати / Відмова 1.0 0.5 16.4 10.3 15.5 14.5 17.5 18.5 41.9 4.1 

Не голосували б 0.5 0.5 17.1 18.3 7.1 18.8 12.7 16.7 6.1 81.0 

Володимир Зеленський і Юлія  Тимошенко 

Володимир Зеленський 97.2 18.4 3.9 46.0 31.0 40.6 44.4 33.3 28.9 9.1 

Юлія  Тимошенко 1.3 26.1 94.1 9.5 31.0 14.5 22.2 18.5 16.0 5.0 

Зіпсують бюлетень 0.0 15.9 0.0 16.7 7.1 20.3 6.3 14.8 6.3 3.3 

Важко сказати / Відмова 1.0 19.3 2.0 11.1 25.0 11.6 19.0 16.7 42.9 1.7 

Не голосували б 0.5 20.3 0.0 16.7 6.0 13.0 7.9 16.7 5.9 81.0 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі виборів 

Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду зачитувати Вам пари, 

а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, якби вони вийшли в другий тур? 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

ЗВ’ЯЗОК З ГОЛОСУВАННЯМ У ПЕРШОМУ ТУРІ 2/3 
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Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі виборів 

Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду зачитувати Вам пари, 

а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, якби вони вийшли в другий тур? 

100% у стовпчику 

 

Вибір респондента в першому турі 
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Юрій Бойко і Петро Порошенко 

Юрій Бойко  31.3 1.9 21.1 99.2 23.8 66.7 38.1 13.0 20.6 3.3 

Петро Порошенко 12.1 96.6 15.1 0.0 33.3 2.9 9.5 31.5 15.0 3.3 

Зіпсують бюлетень 19.5 0.5 15.1 0.0 13.1 10.1 12.7 20.4 10.7 0.8 

Важко сказати / Відмова 17.9 0.5 27.0 0.8 21.4 14.5 25.4 16.7 42.5 9.9 

Не голосували б 19.2 0.5 21.7 0.0 8.3 5.8 14.3 18.5 11.1 82.6 

Юрій Бойко і Юлія  Тимошенко 

Юрій Бойко  23.6 9.2 0.0 97.6 17.9 63.8 23.8 25.9 15.8 1.7 

Юлія  Тимошенко 24.6 27.5 99.3 0.8 39.3 14.5 36.5 20.4 20.4 5.8 

Зіпсують бюлетень 17.4 21.7 0.0 0.8 15.5 8.7 11.1 20.4 10.1 0.8 

Важко сказати / Відмова 14.6 23.7 0.7 0.8 19.0 10.1 15.9 14.8 44.9 6.6 

Не голосували б 19.7 17.9 0.0 0.0 8.3 2.9 12.7 18.5 8.7 85.1 
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА: 

ЗВ’ЯЗОК З ГОЛОСУВАННЯМ У ПЕРШОМУ ТУРІ 3/3 
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100% у стовпчику 

 

Вибір респондента в першому турі 
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Анатолій Гриценко і Володимир 

Зеленський 

Анатолій Гриценко 0.8 47.3 38.2 27.8 92.9 23.2 19.0 51.9 18.2 5.8 

Володимир Зеленський 97.7 11.6 30.9 34.1 2.4 37.7 49.2 22.2 27.5 9.1 

Зіпсують бюлетень 0.3 8.7 6.6 11.1 1.2 17.4 4.8 7.4 5.5 0.8 

Важко сказати / Відмова 1.0 16.9 13.2 11.9 3.6 11.6 15.9 9.3 44.1 6.6 

Не голосували б 0.3 15.5 11.2 15.1 0.0 10.1 11.1 9.3 4.7 77.7 

Анатолій Гриценко і Петро Порошенко 

Анатолій Гриценко 39.5 0.5 47.4 49.2 91.7 37.7 41.3 57.4 25.1 9.1 

Петро Порошенко 9.5 97.6 7.2 0.8 4.8 1.4 12.7 13.0 11.5 3.3 

Зіпсують бюлетень 17.4 0.0 7.2 17.5 0.0 29.0 9.5 13.0 10.1 2.5 

Важко сказати / Відмова 16.9 1.9 24.3 15.9 2.4 14.5 22.2 5.6 44.9 5.0 

Не голосували б 16.7 0.0 13.8 16.7 1.2 17.4 14.3 11.1 8.3 80.2 

Анатолій Гриценко і Юлія  Тимошенко 

Анатолій Гриценко 31.0 37.7 3.9 39.7 96.4 26.1 27.0 64.8 21.5 7.4 

Юлія  Тимошенко 20.8 15.9 94.7 12.7 1.2 21.7 34.9 3.7 17.8 5.0 

Зіпсують бюлетень 16.7 8.7 0.0 15.1 0.0 26.1 6.3 11.1 8.7 3.3 

Важко сказати / Відмова 15.1 22.7 1.3 17.5 1.2 11.6 19.0 9.3 44.3 5.0 

Не голосували б 16.4 15.0 0.0 15.1 1.2 14.5 12.7 11.1 7.7 79.3 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі виборів 

Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду зачитувати Вам пари, 

а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, якби вони вийшли в другий тур? 
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СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ ЕЛЕКТОРАТУ: 

СТАТЕВОВІКОВА СТРУКТУРА 
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Стать Вік 

45.3 

47.7 

51.7 

31.6 

40.5 

48.8 

37.7 

34.9 

51.9 

41.9 

52.9 

54.7 

52.3 

48.3 

68.4 

59.5 

51.2 

62.3 

65.1 

48.1 

58.1 

47.1 

У цілому 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Не визначилися 

Не голосують 

Чоловіки Жінки 

18.1 

36.7 

6.8 

12.5 

4.8 

8.3 

5.8 

7.9 

3.7 

16.2 

32.2 

28.7 

34.6 

31.4 

22.4 

9.5 

19.0 

20.3 

22.2 

25.9 

33.4 

29.8 

25.6 

19.0 

29.5 

25.0 

27.8 

29.8 

15.9 

31.7 

27.8 

27.1 

25.6 

27.6 

9.7 

32.4 

40.1 

57.9 

42.9 

58.0 

38.1 

42.6 

23.3 

12.4 

18-29 30-44 45-59 60+ 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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33.8 

29.7 

36.7 

40.1 

31.0 

26.2 

24.6 

54.0 

38.9 

34.2 

34.7 

15.3 

18.2 

9.2 

18.4 

14.3 

17.9 

2.9 

12.7 

7.4 

14.4 

12.4 

13.0 

12.1 

12.1 

9.2 

11.1 

16.7 

13.0 

6.3 

14.8 

11.7 

9.1 

37.9 

40.0 

42.0 

32.2 

43.7 

39.3 

59.4 

27.0 

38.9 

39.7 

43.8 

СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ ЕЛЕКТОРАТУ: 

СТРУКТУРА ЗА РЕГІОНОМ І ТИПОМ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 

В
И

Б
О

Р
И

 П
Р
Е

З
И

Д
Е

Н
Т
А

 У
К

Р
А

ЇН
И

 

Регіон 
Тип населеного  

пункту 

27.0 

21.0 

45.4 

46.1 

4.8 

50.0 

1.4 

27.0 

35.2 

23.1 

23.1 

34.9 

38.7 

34.3 

36.8 

19.0 

29.8 

11.6 

36.5 

46.3 

37.0 

21.5 

11.7 

17.9 

5.3 

5.9 

16.7 

11.9 

17.4 

4.8 

5.6 

10.7 

25.6 

20.4 

14.4 

12.1 

9.2 

33.3 

7.1 

46.4 

23.8 

7.4 

26.9 

24.0 

6.0 

7.9 

26.2 

23.2 

7.9 

5.6 

2.2 

5.8 

У цілому 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Не визначилися 

Не голосують 

Захід Центр Південь Схід Донбас Села 
Міста до 

20К / СМТ 

Міста  

20-99К 

Міста 

100К+ 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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18.5 

14.4 

12.1 

14.5 

33.3 

17.9 

27.5 

34.9 

11.1 

20.2 

19.0 

42.2 

40.0 

41.5 

48.0 

46.8 

39.3 

47.8 

41.3 

55.6 

39.3 

37.2 

30.4 

38.5 

34.8 

29.6 

17.5 

36.9 

18.8 

17.5 

25.9 

31.4 

30.6 

5.9 

5.4 

9.7 

5.9 

1.6 

4.8 

4.3 

3.2 

3.7 

5.3 

5.8 

СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ ЕЛЕКТОРАТУ: 

ОСВІТА І РІВЕНЬ ДОБРОБУТУ 
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Освіта 
Самооцінка  

добробуту родини 

5.0 

4.1 

4.8 

4.6 

10.3 

3.6 

8.7 

11.1 

4.0 

5.8 

27.9 

30.3 

19.3 

28.3 

30.2 

17.9 

27.5 

44.4 

22.2 

30.6 

31.4 

35.0 

33.1 

33.8 

42.1 

34.9 

39.3 

39.1 

30.2 

40.7 

36.4 

35.5 

32.0 

32.6 

42.0 

25.0 

24.6 

39.3 

24.6 

14.3 

37.0 

28.9 

27.3 

У цілому 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Не визначилися 

Не голосують 

Неповна 

середня 

Повна 

середня 

Середня 

спеціальна 
Вища 

Дуже 

низький 
Низький Середній Високий 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ ЕЛЕКТОРАТУ: 

ЛІНГВО-ЕТНІЧНА СТРУКТУРА 
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49.5 

47.9 

67.1 

68.4 

15.1 

66.7 

13.0 

60.3 

74.1 

51.2 

33.9 

20.0 

21.0 

18.4 

17.8 

25.4 

9.5 

24.6 

20.6 

9.3 

19.2 

24.8 

20.5 

24.4 

11.6 

9.2 

24.6 

14.3 

36.2 

12.7 

13.0 

20.6 

27.3 

4.8 

2.6 

1.0 

0.7 

22.2 

2.4 

15.9 

4.8 

1.9 

3.2 

7.4 

У цілому 

Зеленський Володимир 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Бойко Юрій 

Гриценко Анатолій 

Вілкул Олександр 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Не визначилися 

Не голосують 

Українськомовні 

українці 

Російськомовні 

українці 

Українці-

білінгви 

Російськомовні 

росіяни 
Інше 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 
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СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ ЕЛЕКТОРАТУ: 

ОСНОВНИЙ РІД ЗАНЯТЬ 
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100% у рядку 

 

«Перший» вибір респондента  
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о
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а
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к
о
 

с
к
а
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У цілому 12.8 12.4 5.6 12.0 3.6 2.0 0.5 31.1 3.1 8.3 7.9 0.6 

Зеленський Володимир 15.1 15.9 5.4 11.8 3.3 1.8 0.5 12.8 8.7 10.5 13.8 0.3 

Порошенко Петро 11.1 10.6 2.9 20.8 3.9 4.8 0.5 34.8 1.4 5.8 3.4 0.0 

Тимошенко Юлія 13.2 11.2 2.0 7.9 4.6 2.0 0.0 44.1 2.0 3.9 7.9 1.3 

Бойко Юрій 9.5 4.8 5.6 3.2 0.8 0.0 0.8 65.9 0.0 6.3 3.2 0.0 

Гриценко Анатолій 9.5 8.3 2.4 9.5 6.0 2.4 1.2 46.4 0.0 6.0 8.3 0.0 

Вілкул Олександр 15.9 2.9 2.9 8.7 0.0 0.0 1.4 59.4 0.0 1.4 5.8 1.4 

Ляшко Олег 15.9 11.1 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 41.3 1.6 15.9 3.2 1.6 

Смешко Ігор 11.1 11.1 3.7 11.1 5.6 5.6 0.0 44.4 1.9 5.6 0.0 0.0 

Не визначилися 14.4 14.8 8.1 11.3 4.0 1.8 0.4 25.3 2.0 9.1 8.3 0.4 

Не голосують 11.6 15.7 8.3 5.8 5.0 0.8 0.8 18.2 5.0 15.7 12.4 0.8 

База: Респонденти, які в першому турі голосували б за відповідного кандидата, В. Зеленський – 390, П. Порошенко – 207, Ю. 

Тимошенко – 152, Ю. Бойко – 126, А. Гриценко – 84, О. Вілкул – 69, О. Ляшко – 63, І. Смешко – 54, не визначилися – 494, не 

голосували б – 121. 



РОЗДІЛ V. ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
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ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
В
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База: Усі респонденти, Україна в цілому – 2004 / Визначилися з партією, Україна в цілому – 1078.  

24.4 

16.5 

14.1 

12.0 

8.3 

5.3 

5.1 

3.4 

1.9 

1.3 

1.0 

0.9 

5.8 

% серед усіх % серед тих, хто визначився 

А тепер уявіть собі, що зараз відбуваються парламентські  вибори і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі партії? 

13.1 

8.9 

7.6 

6.4 

4.5 

2.8 

2.7 

1.8 

1.0 

0.7 

0.5 

0.5 

3.1 

1.8 

33.8 

3.6 

7.0 

"Слуга народу" 

ВО "Батьківщина" 

"Блок П. Порошенка" 

"Опозиційна платформа - "За життя" 

"Громадянська позиція" 

Радикальна партія О. Ляшка 

"Опозиційний блок" 

ВО "Свобода" 

"Самопоміч" 

"Наші" 

"Основа" 

"УКРОП" 

Інші 

Зіпсують бюлетень 

Не визначилися 

Відмова відповідати 

Не голосували б 
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ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР, % СЕРЕД УСІХ РЕСПОНДЕНТІВ 

База: Усі респонденти, Захід – 528, Центр – 696, Південь – 240, Схід – 408, Донбас – 132.  

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

«Слуга народу» 10.4 14.1 22.9 9.1 13.6 

ВО «Батьківщина» 14.4 10.9 3.8 3.7 1.5 

«Блок П. Порошенка» 12.1 7.6 4.2 4.7 4.5 

«Опозиційна платформа – «За життя» 0.8 3.0 10.4 9.8 29.5 

«Громадянська позиція» 7.4 3.6 8.8 1.0 0.8 

Радикальна партія О. Ляшка 2.5 3.2 2.1 3.4 2.3 

«Опозиційний блок» 0.2 0.9 2.5 8.1 6.8 

ВО «Свобода» 5.5 1.0 0.0 0.2 0.0 

«Самопоміч» 2.5 0.9 0.0 0.2 0.0 

«Наші» 0.0 0.3 2.5 0.5 3.0 

«Основа» 0.4 0.3 0.0 0.7 3.0 

«УКРОП» 1.3 0.3 0.4 0.0 0.0 

Інші 4.9 3.6 1.7 1.5 0.8 

Зіпсують бюлетень 0.9 2.9 0.8 1.7 1.5 

Не визначилися 29.4 37.4 28.3 39.7 24.2 

Відмова відповідати 2.8 3.6 3.3 5.9 0.8 

Не голосували б 4.5 6.6 8.3 9.8 7.6 

А тепер уявіть собі, що зараз відбуваються парламентські  вибори і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі партії? 
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ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ: 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР, % СЕРЕД ТИХ, ХТО ВИЗНАЧИВСЯ 

База: Респонденти, які збираються голосувати і визначилися з партією, Захід – 329, Центр – 345, Південь – 142, Схід 

– 175, Донбас – 87.  

А тепер уявіть собі, що зараз відбуваються парламентські  вибори і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах 

брали участь такі партії? 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

«Слуга народу» 16.7 28.4 38.7 21.1 20.7 

ВО «Батьківщина» 23.1 22.0 6.3 8.6 2.3 

«Блок П. Порошенка» 19.5 15.4 7.0 10.9 6.9 

«Опозиційна платформа – «За життя» 1.2 6.1 17.6 22.9 44.8 

«Громадянська позиція» 11.9 7.2 14.8 2.3 1.1 

Радикальна партія О. Ляшка 4.0 6.4 3.5 8.0 3.4 

«Опозиційний блок» 0.3 1.7 4.2 18.9 10.3 

ВО «Свобода» 8.8 2.0 0.0 0.6 0.0 

«Самопоміч» 4.0 1.7 0.0 0.6 0.0 

«Наші» 0.0 0.6 4.2 1.1 4.6 

«Основа» 0.6 0.6 0.0 1.7 4.6 

«УКРОП» 2.1 0.6 0.7 0.0 0.0 

Інші 7.9 7.2 2.8 3.4 1.1 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 


